
 

 

Section des Diablerets 

Sous-section de Morges 

 
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

du 30 octobre 2007 au foyer de Beausobre, Morges 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Présents :  34 personnes 
 

Excusés : Roland Coendoz ; Claude Comaz ; Michel Gay ; Roland Pury 
 

Ordre du jour : 1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 
2. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale 

de mars 2007 
3. Présentation du budget 2008 
4. Rapport du responsable de la Commission d’Alpinisme 
5. Election du comité 
6. Clôture 

 
1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 
 

Jean-Jacques Amstutz salue les membres présents, ouvre l’assemblée et 
présente l’ordre du jour. 

 
2. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale de mars 

2007 
 

Jean-Jacques indique que les procès-verbaux de l’assemblée générale de mars et 
octobre ne seront plus lus lors des assemblées et seront désormais disponibles 
sur le site internet de la Sous-section de Morges ou auprès de Caroline Bourquin. 
Ils seront approuvés lors de l’assemblée suivante. 

 
3. Présentation du budget 2008  

- Muriel Paulme nous présente le budget 2008 (voir « Budget 2008 »). Muriel 
fait remarquer que le budget est plutôt pessimiste, mais qu’il ne prévoit pas 
les rentrées occasionnées par la fête du 25e de la cabane d’Orny. 

- Muriel indique par ailleurs que 1’500 CHF sont à rajouter pour l’entretien de la 
cabane. 

- Le budget 2008 est approuvé par l’assemblée par levée de mains. 
 
4. Rapport du responsable de la Commission d’Alpinisme 
 

- Christophe Lambert nous présente le rapport de l’activité alpine de la 
Sous-section de Morges (voir « Rapport de l’activité alpine CAS Morges 
2006-2007 »). 

- Christophe indique que le prochain carnet des courses du CAS sortira en 
décembre 2007, mais sera disponible sur le site internet de la Sous-section de 
Morges dès novembre 2007. 
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- Christophe nous informe que les nouveaux membres de la Commission 
d’Alpinisme entreront en fonction dès les premières neiges. Christophe 
présente à l’assemblée les membres de la Commission d’Alpinisme, à savoir 
Annick Merrand, Alex Murry et René Schär, ainsi que Natacha Riat en tant 
que membre suppléant. Leur nomination est approuvée par l’assemblée par 
acclamation. 

 
5. Election du comité 
 

- Jean-Jacques nous informe que Muriel Paulme et René Schär ont décidé de 
quitter leur fonction réciproque au sein du comité. Jean-Jacques les 
remercie pour leur engagement et leur remet leur cadeau de départ. 

- Jean-Jacques nous informe que Daniel Cefai a accepté de reprendre la 
fonction de vice-président au sein du comité et propose sa nomination à 
l’assemblée qui l’accepte par acclamation. 

- Jean-Jacques indique que la fonction de caissier reste actuellement vacant 
et que Muriel assurera la comptabilité de la Sous-section du Morges hors du 
comité en attendant l’élection d’un nouveau caissier. 

- Jean-Jacques nous informe qu’il quittera sa fonction de président fin 2008 
après 10 ans de bons et loyaux services. 

- Finalement, chacun des autres membres du comité se représentant aux 
mêmes fonctions est réélu par acclamation de l’assemblée. 

 
6. Clôture 
 

- Jean-Jacques nous fait part du décès cette année de Jean-Louis Blanc et 
Armin Marfurt. Nos pensées vont à leur famille. 

- Aucune autre demande n’ayant été faite, Jean-Jacques clôt l’assemblée en 
nous informant que la prochaine assemblée générale aura lieu le mardi 25 
mars 2008 à 19h30 au Collège de la Gracieuse, Local Lemano à Morges.  

 
 
 
 
 Cully, le 01 janvier  2008     Caroline Bourquin 
           secrétaire 
 
 
Annexes :  
 

- Budget 2008  
- Rapport de l’activité alpine CAS Morges 2006-2007  


